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87χρονος πρόσφερε το χρυσό μετάλλιο του στον 
Σεβασμιώτατο
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Το πρωί της Πέμπτης 17 Οκτωβρίου 2019, επισκέφθηκε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης, κ. Ευστάθιο, στο 
γραφείο του, ο 87χρονος μαραθωνοδρόμος κ. Παναγιώτης Δούσης, ο 
οποίος έχει δεκάδες διεθνείς και πανελλήνιες διακρίσεις σε αγώνες δρόμου 
μεγάλων αποστάσεων, ενώ συνεχίζει να τρέχει με την ίδια ένταση παρά την ηλικία 
του. Τον Μεσσήνιο αθλητή, που διατηρεί επί σειρά ετών πνευματικό δεσμό με τον 
σεπτό Ποιμενάρχη, συνόδευε ο γαμπρός του, Δημοτικός Σύμβουλος του Δ. Σπάρτης 
κ. Χρήστος Μπουγάδης.

Ο Σεβασμιώτατος στην προσλαλιά του, αρχικά συνεχάρη τον κ. Δούση για το 
ψυχικό του σθένος, αφού παρά τα όποια προβλήματα έχει αντιμετωπίσει στη 
ζωή του, συνεχίζει να διακρίνεται σε διεθνείς αγώνες και να δίνει το παράδειγμα 
της υγιεινής ζωής σε μικρούς και μεγάλους.
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Ο Σεβ. Ποιμενάρχης, αφού επισήμανε ότι η Ιερά Μητρόπολή έχει τιμήσει στο 
παρελθόν τον Παναγιώτη Δούση, τόνισε ότι ο ίδιος αποδεικνύει εμπράκτως τις 
απεριόριστες δυνάμεις του ανθρώπου, τις οποίες μπορεί να εξωτερικεύσει με 
πίστη στο Θεό, σιδηρά θέληση κι προσήλωση στον στόχο που κάθε φορά θέτει.

 

 

Από την πλευρά του ο 87χρονος δρομέας αναφέρθηκε στις δύσκολες στιγμές της 
ζωής του, που δεν τον αποθάρρυναν αλλά τον χαλύβδωσαν, ενώ ευχαρίστησε 
θερμά τον σεπτό Ποιμενάρχη μας για την πνευματική καθοδήγηση και την ψυχική 
στήριξη που του παρέχει απλόχερα. Ακολούθως ο κ. Δούσης πρόσφερε στον 
Σεβασμιώτατο ένα από τα χρυσά μετάλλια που κατέκτησε στους 
πρόσφατους Βαλκανικούς αγώνες του Βουκουρεστίου. Μάλιστα, επισήμανε 
ότι ο αγώνας διεξήχθη στις 20 Σεπτεμβρίου, ημέρα της ονομαστικής εορτής του 
Σεβ. Ποιμενάρχη μας, γεγονός που του έδωσε ακόμα μεγαλύτερη δύναμη για να 
επιτύχει τον στόχο του.

 



 

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον 87χρονο αθλητή για την τιμητική 
προσφορά του, υπογραμμίζοντας ότι το μετάλλιο αυτό θα κοσμεί το γραφείο 
του και θα αποτελεί το καλύτερο παράδειγμα ψυχικής δύναμης, πίστης και 
ελπίδας, για όλους όσοι τον επισκέπτονται,. Ολοκληρώνοντας ευχήθηκε στον κ. 
Δούση, ο Δωρεοδότης Θεός να χαρίζει στον ίδιο και την οικογένειά του υγεία, 
μακροημέρευση, χαρά και προκοπή.

 



 

Ακολουθεί η ομιλία του κ. Δούση:

«Σεβασμιώτατε κ.κ. Ευστάθιε,

Βαθιά συγκίνηση με διακατέχει σήμερα αναπολώντας την εποχή κατά την οποία 
έπρεπε να αποφασίσω για την εκπλήρωση μίας προσωπικής μου αδυναμίας, θα 
έλεγα, που άλλη δεν ήταν από τον αθλητισμό. Τα μέσα που διέθετα ήταν λίγα, οι 
δυσκολίες μεγάλες, οι κόποι πολλοί και οι προσπάθειες μακρές. Η πίστη μου, όμως, 
στα ιδεώδη του αθλητισμού, και η σκληρή δουλειά, έφεραν αμέσως τα πρώτα 
αποτελέσματα. Ο καιρός περνούσε και η συμμετοχή μου στους μεγάλους αγώνες 
δεν σταματούσε. Παράλληλα, όμως, και οι δυσκολίες της ζωής δεν σταματούσαν, 
σα να ήθελαν να τροχοπεδήσουν αυτή την ωραία πορεία μου, κάμπτοντας έτσι το 
ηθικό μου και αναχαιτίζοντας κάθε περαιτέρω προσπάθεια.

Σεβασμιώτατε, σε αυτές τις δύσκολες στιγμές βρεθήκατε εσείς μπροστά μου και 
μου δώσατε το σύνθημα: ‘’Συνέχισε και οι ευχές μου θα σε συνοδεύουν πάντα…’’. 
Ναι Σεβασμιώτατε – κι αυτό που θα πω δεν είναι σχήμα λόγου, αλλά γεγονός – 
στους αγώνες που ελάμβανα μέρος δεν ήμουν μόνος μου, άλλα ήμασταν μαζί. 
Ήταν μαζί οι εγκάρδιες ευχές σας, που με συνόδευαν κατά τέτοιο τρόπο, που 



μπορώ να σας βεβαιώσω ότι ζούσα προκαταβολικά την επιτυχία. Τόσο μεγάλη 
ήταν η πίστη μου με τις ευχές σας, που και σήμερα τις αισθάνομαι ότι με 
συνοδεύουν και θα με συνοδεύουν δια βίου παντός.

Μετά από αυτά που τώρα σας αναφέρω, πώς να μην αισθάνομαι επιτακτική την 
ανάγκη να σάς κάνω μέτοχο της μεγάλης χαράς που νιώθω; Έτσι, παρακαλώ την 
Σεβασμιότητά σας να δεχθείτε ένα χρυσό μετάλλιο από αυτά που κέρδισα στους 
πρόσφατους Βαλκανικούς αγώνες του Βουκουρεστίου, κατά την 20η Σεπτεμβρίου 
του τρέχοντος έτους. Τούτο είναι ένδειξη σεβασμού, ευγνωμοσύνης και απείρου 
αγάπης προς υμάς. Με πολύ σεβασμό σας φιλώ το χέρι».
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